

TÁJÉKOZTATÓ SZÜLŐKNEK

INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉS A FEGYVERNEKI MÓRA FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

KEDVEZMÉNYEZETT NEVE: KARCAGI TANKERÜLETI KÖZPONT

A PROJEKT CÍME: A FEGYVERNEKI MÓRA FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE

PROJEKT AZONOSÍTÓSZÁMA: EFOP-4.1.2-17-2017-00070

A SZERZŐDÖTT TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 399 656 422 FT

A TÁMOGATÁS MÉRTÉKE: 100%

A Fegyverneki Móra Ferenc Általános Iskola Fegyvernek, Szent Erzsébet út 31. és 27-29. szám alatti telephelyén infrastrukturális fejlesztés valósult meg.

A projekt keretében az „A” épületben az alábbi nagyszabású fejlesztés valósult meg: az épület nyílászáróit korszerű, műanyag hőszigetelt ablakok és ajtók váltották fel. A homlokzat külső hőszigetelést, nemesvakolatot kapott. A teljes tető cseréje megtörtént a földem szigetelésével. Az épület egyik bejáratánál kialakításra került az akadálymentes bejárat. A fűtőkorszerűsítés keretében a régi, elavult kazánokat új korszerű gázkazánok helyettesítik a hozzá kapcsolódó radiátorokkal. A belső felújítás során kialakításra kerültek az alábbi termek: informatika terem, művészeti szaktanterem, foglalkoztató terem, természettudományos terem és szertára, nyelvi labor, könyvtár, osztályterem. Valamennyi helyiség festése megtörtént. A padlózat új járólapot és pvc burkolatot kapott, a falak lábazata pedig lambéria falburkolatot. A vizes blokkok teljes körű felújítása is megvalósult. A közösségi teret bővítettük 2 kisebb, könnyűszerkezetes szertár elbontásával.

.A ”B” épület esetében a lapostető felújítása megtörtént. Itt is beépítésre kerültek a hőszigetelt nyílászárók. A fűtés korszerűsítés keretében a régi konvektorokat felváltotta a korszerű gázkazán radiátorokkal. Megújultak a mosdók. Minden helyiség festése, a lábazatok burkolása, padló cseréje elkészült. Szigetelésre került a teljes homlokzat, valamint az „A” épülettel megegyező színű nemesvakolatot kapott. Ebben az épületben található a tálaló konyha, az ebédlő, 2 tanterem, 1 fejlesztő terem, szertárak.

A kisebb, „C” épület tetőszerkezete megújult, csakúgy, mint a nyílászárók és a homlokzata is. Minden helyiség kifestésre került, valamint a padlózat burkolása megtörtént. Itt kapott helyet egy tornaszoba a hozzátartozó öltözőkkel, 1 tanterem, valamint a karbantartói műhely.

A „D” épület, mely a tornateremnek, a hozzá kapcsolódó szertáraknak, öltözőknek, zuhanyzóknak, 2 fejlesztő teremnek ad helyet, szintén megújult a projekt keretében. A tornaterem eddigi zárt üvegfala helyett beépítésre kerültek a hőszigetelt, részben nyitható nyílászárók. A tető felújítása megtörtént. A mosdó helyiségek teljeskörűen megújultak, s itt is történt festés, padlóburkolás is. Az épület homlokzata az „A” épülettel megegyező színben került felújításra.

A projektnek köszönhetően az iskolakomplexum egységes külső arculatot kapott, s a belső terek felújítása révén megfelel a 21. századi elvárásoknak. Az energetikai korszerűsítések miatt a fenntartási költségek is csökkennek.

Fegyvernek, 2020. december 31.

Kovács Ildikó
Intézményvezető